
В Красноярске следователи проверяют формирование арендной стоимости земельных участков для двух городских парков

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета по Красноярскому краю проводится доследственная проверка по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами администрации города Красноярска обязанностей по контролю за формированием арендной стоимости земельных участков под городскими парками «Троя» и имени «Юрия Гагарина», повлекшее причинение ущерба бюджету городу Красноярска в виде недополученной суммы арендных платежей. Как установлено в ходе проверки, в период с 2009 по 2013 годы ежемесячная стоимость арендной платы за земельный участок, на котором располагается парк «Троя», составляла 20,52 рублей, а после изменения в 2014 году разрешенного вида использования земельного участка возросла до 134 584 рублей в месяц. Аналогичным образом ситуация обстоит и с парком им «Юрия Гагарина», где стоимость арендной платы до августа 2013 года составляла 0,02 рубля в год, после чего была увеличена до 274 691, 88 рублей в месяц. В настоящее время процессуальная проверка продолжается, по окончании проверки действиям должностных лиц администрации города Красноярска будет дана уголовно-правовая оценка.

23 Июля 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/683720>